Equipe : * CERCLE 93 Bonnets (B || RESULTAT B COMPETITION : U13 Honneur FEDERATION FRANCAISE
TEMPS MORT / PERIODE / FINAL : LIEU - Saint-Denis
DD DD N DATE : 15/05/2022 HEURE : 16h30 DE NATATION
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
2682509| RAHMANI Kelia 2009 1 SECRETAIRE : w.covvvovverceeesmneenscssisensenennnns TUF N® s CHRONO : oo TUF N® s
3054763| ALOUACHE Nelya 2009 | |2 SECRETAIRE : ...oooooooeooeseooees oo TUE N oo 807/ 20" oo IUE N & o
3068177 AOUADI Nour 2010 3 JUGE DE BUT : cvveeemmneneissisessssessssnssnsenees TUF N® e RLUTc =3 1= U R TUF N® e
3050753 BELKACEM Amira 2010 |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
2990451 | PISCHEDDA Gaia 2010 5
3260299| MAJARIAN Endza 2010 6
3744001| GUELIL Inaya 2010 7
876027 SADONES Christopher ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 7 0
2e PERIODE 5 1
- 3e PERIODE 5 4
Equipe : VGA ST-MAUR Bonnets :
4e PERIODE 4 3
Temps morT/PEriobE | |[ ] /[ ][] eIy
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |[N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
1680838| DJORDJEVIC KALAFATIC Marko| 2010 1
3867699 SCALICI Sofia 2010 2
3867641| JARDIN Thomas 2009 3
3867657 | MULLER Jules 2009 4
3346471| GIGANTE Liam 2009 5
2737433| AZEMA Maximilien 2009 6 -
NOMS - PRENOMS IUF SIGNATURE
3262083| BRASSIER Nael 2009 7 DELEGUE BLANG
8 DELEGUE NOIR | MESLOUB Hugo 1686567
3375401| BRENNER Luc 2009 9 ARBITRE
3867671| NERI Alexis 2009 10| ARBITRE
3867633| BUI Kenzo 2010 | |11 DELEGUE F.F.N
3606545/ BOUZIT Many! 2009 | 12 SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
1686567 MESLOUB Hugo ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT Codes| E= ExJusllon/ B =But/P = Pénalty
SUPPLEANT EDA 7_5 CIUSToTT Uell, AavecTempl. .
,EEA:C;.,E(#7@1%22;;22{%:elf;pr:ei—:,rnn;;Mun NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge| | fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




